



Gdańsk, 28.03.2014r.

**Dział Zamówień Publicznych**

I.dz. 102 /DZP/2014

**dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 207 000 euro na: kompleksową usługę prowadzenia żywienia wczasowiczów w Ośrodku Wypoczynkowym Czarlina.**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE OD WYKONAWCY**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z póź.zm.), Zamawiający Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)

Pyt. nr 1:

Proszę o podanie danych kontaktowych do osoby odpowiedzialnej za obiekt, w celu umówienia terminu oględzin obiektu oraz urządzeń znajdujących się w kuchni oraz w Sali konsumenckiej i kawiarence.

Odpowiedź:

Pan Seweryn Kerlin – administrator Ośrodka Wypoczynkowego Czarlina, tel. 668 471 318, e-mail: seweryn.kerlin@pg.gda.pl.

Pyt. nr 2:

W załączniku nr 2 w pkt. II podpkt. 2 napisano: „Podane liczby są szacunkowe....” – Czy zamawiający udostępnia dane z lat ubiegłych oraz bieżący stan sprzedaży?

Odpowiedź:

Szacunkowe liczby osób, dla których będą przygotowywane posiłki w poszczególnych turnusach, przedstawiono na podstawie średniej sprzedaży z ostatnich 4 lat. W chwili obecnej nie jest prowadzona sprzedaż.

Pyt. nr 3:

W załączniku nr 2 w pkt. VII podpkt. 3 napisano: „Zamawiający zapewnia media....” – Czy zamawiający ponosi również wszystkie koszty związane ze zużyciem wody zimnej, ciepłej oraz energii elektrycznej w pomieszczeniach przekazanych wykonawcy?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający zapewnia media tj. wodę ciepłą i zimną oraz energię elektryczną. Wykonawca nie ponosi kosztów zużycia energii elektrycznej oraz zużycia wody ciepłej i zimnej dostarczanej przez Zamawiającego.

**KANCLERZ**

*mgr inż. Marek Tłok*

(Kierownik Zamawiającego)